绿康生化股份有限公司 关于为全资子公司提供担保的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有 虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:

- 1、截至本公告日,公司为合并报表范围内的子公司提供担保额度总金额为 82,771.67 万元,超过最近一期经审计净资产 100%;公司为合并报表范围内资产 负债率超过 70%的子公司提供担保金额为 82.281.67 万元,超过公司最近一期经 审计净资产50%。敬请投资者注意投资风险,理性投资。
- 2、截至本公告日,公司正在履行的对外担保均系为合并报表范围内的子公 司提供担保,担保风险可控。
- 3、截至本公告日,公司不存在对合并报表范围外的单位、个人或关联方提 供担保, 亦不存在逾期担保。

一、担保情况概述

绿康生化股份有限公司(以下简称"绿康生化"或"公司")于2023年7月 3日召开第四届董事会第三十一次(临时)会议、第四届监事会第二十四次会议 审议通过了《关于增加 2023 年度对子公司担保额度预计的议案》,同意公司 2023 年度为子公司绿康(玉山)胶膜材料有限公司(以下简称"绿康玉山")向商业 银行等金融机构申请综合授信额度不超过人民币 60.000 万元的担保, 其中新增 授信额度不超过人民币 30,000 万元, 向玉山县政府及下属国资公司提供不超过 人民币 9.000 万元的担保,该担保额度预计的有效期为自本议案经股东大会审议 通过之日起 12 个月内。在上述额度内发生的具体担保事项,公司股东大会授权 公司管理层或绿康玉山法定代表人与金融机构签订相关协议。具体内容详见 2023 年 7 月 4 日《证券日报》和巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)披露的 《关于 2023 年度增加子公司申请综合授信额度暨增加担保额度预计的公告》(公 告编号: 2023-093)。

公司于 2023 年 12 月 20 日召开第四届董事会第三十六次(临时)会议、第四届监事会第二十七次会议审议通过了《关于 2024 年度对子公司授信及担保额度预计的议案》,同意公司 2024 年度为子公司绿康(海宁)胶膜材料有限公司,(以下简称"绿康海宁")向商业银行、融资租赁、供应链金融及其他金融机构申请综合授信额度不超过人民币 60,000 万元的担保,有效期为自本议案经 2024年第一次临时股东大会审议通过之日起 12 个月内,在上述额度内发生的具体担保事项,公司股东大会授权公司董事长或管理层在上述额度内确定具体授信及担保事项,并签署与授信及担保相关的协议等文件。具体内容详见 2023 年 12 月 21日《证券日报》和巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)披露的《关于 2024年度公司及子公司申请授信额度暨公司对子公司担保额度预计的公告》(公告编号: 2023-128)。

上述担保事项已经公司分别于 2023 年 11 月 14 日、2024 年 1 月 5 日召开 2023 年第四次(临时)股东大会、2024 年第一次(临时)股东大会审议通过。 具体内容详见 2023 年 11 月 15 日和 2024 年 1 月 6 日《证券日报》和巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)披露的《关于 2023 年第四次临时股东大会决议的公告》(公告编号: 2023-119)、《关于 2024 年第一次临时股东大会决议的公告》(公告编号: 2024-002)。

二、担保进展情况

近日,公司签署与厦门火炬集团供应链发展有限公司(以下简称"火炬集团供应链")的《保证函》,为子公司绿康玉山、绿康海宁申请总额为人民币 5,000 万元综合授信额度提供连带责任保证,担保额度由前述两家子公司共用。

三、被担保人的基本情况

(一)绿康(玉山)胶膜材料有限公司

- 1、统一社会信用代码: 91361123MA3952AX7T
- 2、注册资本: 壹亿元整
- 3、类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)

- 4、成立日期: 2020年03月04日
- 5、法定代表人: 冯真武
- 6、注册地址: 江西省上饶市玉山县冰溪街道金惠路 15 号(玉山县高新区内)
- 7、经营范围:一般项目:塑料制品制造,新材料技术研发,新型膜材料制造,新型膜材料销售,合成材料销售,合成材料制造(不含危险化学品),塑料制品销售,电子专用材料制造,电子专用材料销售,电子专用材料研发,机械设备销售,机械设备研发,化工产品销售(不含许可类化工产品),货物进出口(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)
 - 8、与上市公司的关联关系:系公司持股100%的全资子公司。
 - 9、是否属于失信被执行人:绿康玉山不属于失信被执行人。

10、股权结构

股东	认缴出资额(万元)	持股比例(%)
绿康生化股份有限公司	10,000	100

11、主要财务数据

(单位:万元)

项目	2023年9月30日(未经审计)	2022年12月31日(未经审计)
资产总额	379,11.34	18,532.21
负债总额	305,68.51	17,533.12
净资产	73,42.83	999.09
资产负债率	80.63%	94.61%
项目	2023年1月-9月(未经审计)	2022 年度 (未经审计)
营业收入	148,90.47	8,895.48
利润总额	-10,35.83	-1,481.29
净利润	-10,35.83	-941.68

(二)绿康(海宁)胶膜材料有限公司

- 1、统一社会信用代码: 91330481MAC5P2JT38
- 2、注册资本: 壹亿元整

- 3、类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)
- 4、成立日期: 2023年01月16日
- 5、法定代表人: 冯真武
- 6、注册地址:浙江省嘉兴市海宁市黄湾镇海市路 35 号(自主申报)
- 7、经营范围:
- 一般项目:塑料制品制造;新材料技术研发;新型膜材料制造;新型膜材料销售;合成材料销售;合成材料制造(不含危险化学品);塑料制品销售;电子专用材料制造;电子专用材料销售;电子专用材料研发;机械设备销售;机械设备研发;化工产品销售(不含许可类化工产品);货物进出口(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。
 - 8、与上市公司的关联关系:系公司持股100%的全资子公司。
- 9、是否属于失信被执行人:绿康海宁不属于失信被执行人,未进行信用评级。

10、股权结构

股东	认缴出资额(万元)	持股比例(%)
绿康生化股份有限公司	10,000	100

11、主要财务数据

绿康海宁为公司于 2023 年 01 月 16 日新设立的全资子公司, 暂无经审计的 年度财务数据。

(单位:万元)

项目	2023 年 09 月 30 日 (未经审计)
资产总额	33985.39
负债总额	24119.35
净资产	9866.04
资产负债率	70.96%
项目	2023 年 1-9 月(未经审计)
营业收入	-

利润总额	-133.96
净利润	-133.96

四、担保协议的主要内容

- 1、保证人:绿康生化股份有限公司
- 2、债权人:厦门火炬集团供应链发展有限公司
- 3、债务人:绿康(玉山)胶膜材料有限公司、绿康(海宁)胶膜材料有限公司
 - 4、保证方式:连带责任保证。
- 5、保证范围:绿康(玉山)胶膜材料有限公司、绿康(海宁)胶膜材料有限公司与厦门火炬集团供应链发展有限公司自(2024)年(1)月(5)日起至(2027)年(1)月(5)日开展物资贸易期间,绿康(玉山)胶膜材料有限公司、绿康(海宁)胶膜材料有限公司对厦门火炬集团供应链发展有限公司的全部债务本金、利息、罚息、违约金、损害赔偿金(包括或有负债),和厦门火炬集团供应链发展有限公司为实现债权的费用(包括但不限于仲裁费、保全费、调查取证费、评估费、鉴定费、律师费、差旅费等)及因上述物资贸易中给厦门火炬集团供应链发展有限公司造成的所有损失。
- 6、保证期间:债务人绿康(玉山)胶膜材料有限公司及绿康(海宁)胶膜材料有限公司的主债务履行期限届满之日起三年。

五、董事会意见

公司为子公司提供的担保是支持子公司的经营和业务发展需要。本次被担保方绿康玉山、绿康海宁为公司持股 100%的子公司,虽然上述子公司未提供反担保,但公司对其经营具有控制权,担保风险处于可控范围之内,不存在损害公司及全体股东,特别是中小股东的利益的情形。

六、累计对外担保数量及逾期担保数量

截至本公告披露日,公司对外担保均为对合并报表范围内控股子公司提供担保,无其他对外担保。本次担保提供后,上市公司对控股子公司的担保总余额(实

际发生的仍在担保期内的担保金额)为 82,771.67 万元,占公司最近一期经审计净资产的 138.95%。

截至本公告披露日,公司无逾期担保情形,无涉及诉讼的担保金额及因担保被判决败诉而应承担的损失金额等。

七、备查文件

《保证函》。

特此公告。

绿康生化股份有限公司 董 事 会 2024年1月9日